

TISZTELT HOZZÁTARTOZÓK, LÁTOGATÓK!

Megköszönve mindenkinek az eddigi együttműködést és türelmet, örömmel tájékoztatom Önöket, hogy a 2024. április 8-án a Gyöngyösi Idősek Bentlakásos Otthonában járványügyi és ellátotti érdekből elrendelt kapcsolattartási szabályok enyhítésre kerülnek.

A járványos megbetegedés szórványosan még 1-1 szobában jelen van az intézményben, ezért szükségesek még bizonyos korlátozások.

2024. április 22-től (hétfő) a látogatási szabályok az intézmény orvosával egyeztetve az alábbiak szerint változnak:

Fenti naptól részleges látogatási korlátozás lép életbe, mely a következőket jelenti:

1. Az intézmény zárt tereiben a látogatás a fekvő, és mozgásukban akadályozott lakók esetében változatlanul előzetes telefonos bejelentkezés alapján történhet **kizárólag azokban a szobákban, ahol nincs járványügyi megfigyelés.** Ezért szükséges és **ajánlott előzetesen telefonon érdeklődni hétköznapokon 10:00-13:00 óra között (+3630-205-28-42 mentálhigiénés kollégák telefonszáma), valamint a +36 30 558-96-50 intézményvezetői telefonszám) és előzetesen bejelentkezni.**
2. Szobában történő látogatás esetén **egy szobában, egy időben, egy látogató** tartózkodhat.
3. **A járványügyi megfigyelés alatt álló szobákban nem történhet látogatás,** illetve ezeket a szobákat a lakók a megfigyelés alatt nem hagyhatják el. A részleges kijárási korlátozás kizárólag ezen lakókra vonatkozik a járványügyi megfigyelés feloldásáig).

4. **A fennjáró lakók látogatására az udvari látogatási terekben kerülhet sor.** Ajánlott ez esetben is előzetesen érdeklődni és az időpontot egyeztetni.

A részleges látogatási korlátozás ideje alatt tekintettel a betegség lefolyásáracsomagokat a megfigyelés alatt álló szobákban az intézmény, és a lakók nem fogadnak.

A lakók egészségügyi állapotáról Vízner Mónika vezető ápolónál tudnak érdeklődni a

+36 70645 80 31 telefonszámon

hétfő-péntek 13:00-15:00.

Gyöngyös, 2024. április 19.

Bízva további együttműködésükben, megértésüket köszönöm,

Tisztelettel,

**Maka Piroska sk.
igazgató**